

参加登山聚会路上出车祸

名模姜培琳差点毁容

前天上午11点，名模姜培琳驾驶一辆4×4吉普车发生一起严重车祸，车祸地点在离北京市区近百公里的司马台长城景区。当时姜培琳车速过快，吉普车飞速冲出3米高的垂直路基，当场摔了个四轮朝天。万幸的是，姜培琳和同车的两名男性友人均未受重伤，姜培琳面部有不少擦伤，另外一名乘客锁骨骨折，目前伤者都已被送回北京治疗。

据了解，姜培琳是娱乐圈有名的登山爱好者，她曾经登过西藏启孜峰和青海玉珠峰。出事当日，她正是去参加山友们的一次聚会活动。同行的山友刘先生介绍说，大家约定当天从司马台出发围绕金三岭长城进行6个小时的徒步，“我们约好早上从密云收费站出发赶往目的地，但姜培琳来晚了，我们几辆车就先上路，她驾驶一辆吉普车在我们后面追赶。”刘先生说，“出事时我正给姜培琳打电话，让她开车小心点，因为路上有冰

雪，说着说着电话就突然断了。”原来姜培琳的吉普就在那时翻车了。

刘先生后来了解到，姜培琳追赶上山友心切，在通过一个弯道时由于车速很快，而且车轮接触到路面的薄冰打滑，车头朝下硬生生地冲下3米高的垂直路基，轰隆一声巨响，吉普车摔了个四仰八叉，车身完全变形。车上三人在翻车时瞬间昏迷，姜培琳醒来后发现自己被卡在驾驶室动弹不得，脸上都是血，可是她还很镇静地把引擎熄火。随后，出事点附近的一些老乡赶来，用刀割断安全带将3名伤者救出车外。

刘先生告诉记者：“姜培琳一获救就给我们打电话，语气一点都不慌张，说：‘车掉沟里了，人没事。’”据了解，姜培琳额头、眉弓、太阳穴有擦伤，被送往北京一家医院。记者电话连线姜培琳，其本人手机一直无人接听，后来联系到其助手，对方表示，姜培琳脸上的伤并无大碍，不会影响容貌。

杨帆



姜培琳

为了宣传《金大班》

谢晋摔下舞台缝了36针

本月4日，由刘晓庆主演的舞台剧《金大班的最后一夜》在台湾公演，还特别邀请了这部戏的首创谢晋发言。也许是太兴奋的缘故，谢晋演讲完毕与剧组人员一同谢幕后下舞台时不慎一脚踩空，摔倒在舞台边，眉骨上破了一个大口子，鲜血直流。刘晓庆的经纪人告诉记者，谢晋缝了36针，目前身体没有大问题。

刘晓庆主演的《金大班的最后一夜》本月4日在台湾公演，盛况空前。为了增加噱头，剧组特别邀请了著名导演、该戏的首创谢晋登台，为观众讲述创作历程。谢晋发言完毕，剧场里响起了雷鸣般的掌声。谢晋与工作人员一起向观众谢幕之后，被工作人员搀扶着往舞台下面走。也许是心情太激动的缘故，刚走下舞台边上的几级台阶，他突然一脚踩空，头朝下跌了下去，眼镜框磕在右眼眉骨上，当场破了一个大口子，鲜血直流，当时剧组人员乱成一团。

刘晓庆的经纪人说：



谢晋(资料图片)

“谢晋导演已经84岁高龄了，我们很担心他摔倒了，顾不上收拾演出器材，赶快把他送到医院，伤口缝了36针。”尽管受了伤，但第二天演出时，谢晋还是应邀前来。刘晓庆的经纪人说：“谢导右眼肿得像个熟透了的桃子，他坚持坐在导演席上，我们都感动。”

快报记者 李谷

陈超尉、张湘怡
来快报自曝小秘密



陈超尉和张湘怡 管心婷 摄

爽朗的张湘怡配上帅气的陈超尉，这样的组合是不是很新鲜？昨天下午，江苏卫视《名师高徒》的两位人气选手陈超尉与张湘怡作客江苏都市网视频聊天室，有了粉丝的捧场，他们现场深情对唱，场面热闹不已。

陈超尉最爱睡觉

陈超尉的舞蹈让许多女粉丝疯狂，但这个“动感王子”一离开舞台就变成了“睡觉王子”。在视频现场，超尉羞涩地承认自己确实十分爱睡觉，湘怡更是当场爆料：“超尉真的超爱睡觉，有时候到了吃中饭的时间他还在呼呼大睡。和他一个屋的孙新钊有一天中午12点叫他起床，叫了半天后，超尉一脸迷茫地坐起来问：‘几点了？’还没等孙新钊回答，便又倒下继续蒙头大睡，看得孙新钊一愣一愣的。”

张湘怡最爱洗衣服

很多人觉得湘怡大大咧咧的，一点没有女孩子的温柔与甜美，对此张湘怡大感委屈：“其实我还蛮温柔的，不信你可以问超尉啊。”听到偶像的抱怨，一名女粉丝问：“湘怡姐姐，你平时最温柔的时候是做什么啊？”湘怡无厘头地说：“洗衣服吧，我最爱洗衣服了，这个算不算？哈哈。只是我洗衣服的时间比较怪，有时候是半夜12点洗，有时候是凌晨3点洗，怪吧。”

黄路莹

☆中国质量万里行质量服务双满意企业
☆中国室内装饰协会资质企业
☆江苏省室内装饰协会团体会员单位
☆快报《现代家居》专刊推介单位
中国气质装修倡导者
nanjing zhibang decoration

装修2.5万元

“涛如雪”整体橱柜

让您搬回家！

陶一郎、新中源陶瓷7折后
再打8.5折
各种主材均有优惠

时间：2008年1月8日-1月31日

地址：石鼓路42号建华大厦2402
电话：025-84465360 84465370

活动解释权归本公司所有

高泰克斯隆鼻术、鼻整形“华东第一人”

“整形金手指”全润泽 主任医师

- 1988年 开展鼻翼缩小术；
- 1990年 自创鼻翼上提术，驼峰鼻，歪鼻及其它鼻骨畸形的整复术及各种精细鼻形修整术；
- 1995年 开展综合性全鼻整形术；
- 1996年 开展鼻孔内宽鼻孔矫正术；
- 1997年 鼻孔内鼻头缩小术；
- 2003年 开展系列隆鼻术，被业界誉为“鼻子王”；
- 2004年 使用三种以上复合材料综合鼻整形；
- 2005年 再创三维定位技术，鼻软骨再造综合美鼻。

3400余例“全式鼻整形”的特点是精细、微创，自然、美观而逼真

细腻精巧，隐形无痕
整体设计，个性搭配
全面解决鼻部美学缺憾

[全润泽主任经典项目]

面部鼻眼等五官整形
乳房及吸脂瘦身等形体雕塑
多层次三维立体除皱术
男女生殖器官美容整形术
各种失败整形美容手术的修复等

<http://www.njfd.com> QQ:654932162
咨询热线 025-84405599 84405566
南京市中山东路145号全民健身中心10层 接待时间 9:00-17:30(节假日不休息)
Phoenix Island
启美·凤凰岛
医学美容整形机构